

## **Tisztelt Semmelweis Polgárok! Kedves Vendégeink!**

1769. november 7-ét írtak, mikor Mária Terézia orvosi karral egészítette ki a Nagyszombati Egyetemet. A Semmelweis Egyetem története így napra pontosan 250 éve kezdődött. Negyed évezred, mely jövőbe mutató történelem, hagyomány, tudás, alázat!

A Semmelweis Egyetem krónikája egy a magyar történelemmel, részese voltunk az 1848-as megmozdulásoknak, áptuk a sebesülteket a világháborúk és az 1956-os forradalom idején. Történelmünk része Semmelweis Ignác, a világ egyik leghíresebb orvosa, Szent-Györgyi Albert, egyetemünk egykori hallgatója, későbbi Nobel-díjas professzor, és az első magyar orvosnő, Hugonnai Vilma is. Képzeltben hadd hívjam ide most őket, megidézve hitvallásukat, tehetségüket, elkötelezettségüket. Hálával tartozunk nekik és mindazoknak, akik a mindennapos áldozatvállalásukkal segítették egyetemünk fejlődését és az oktatás, kutatás, betegellátás területén szolgálták az egészségügyet és ezzel a nemzetünket.

Felemelő pillanat együtt ünnepelni Önökkel Magyarország legrégebbi, alapítása óta folyamatosan működő orvostképző intézményének születésnapját!

A Semmelweis Egyetem tradíciója maga az innováció, a megújulni akarás és ami talán még fontosabb: a képesség a megújulásra. Mestereink, a nagy elődök nyomdokain haladva formáljuk közösen nemzetünk egészségügyét, a jövő orvosainak, fogorvosainak, gyógyszerészeinek, egészségügyi szakembereinek, menedzsereinek, konduktorainak képzését és a jövő innovatív kutatási irányait.

Küldetésünk nem lehet más, mint ahogy Mécs László fogalmaz versében „Vadócba rózsát oltok, hogy szebb legyen a föld”.

Büszkeség, hogy rector emeritus társaimmal közösen, a Semmelweis Egyetem rektoraként ma itt állhatok, köszönetet mondva Önöknek, Semmelweis Polgároknak. Hiszek Önökben, hiszek a Semmelweis közösség mindent felemelő, mindent értéké formáló, folyamatos megújulásra képes erejében.

Hiszen mi mindannyian óriások vállán állunk!

Alapozzuk meg és formáljuk együtt, a Semmelweis Egyetem következő 250 évét!

Isten éltesse a Semmelweis Egyetemet!